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Розділ І 

 Корпоративна культура Університету Грінченка. Розвиток 

персоналу та робота зі співробітниками в умовах воєнного стану.  

В 2023 році Факультет права та міжнародних відносин продовжив 

плідну співпрацю з НМЦ розвитку персоналу і лідерства. Зокрема, 

підтримуючи головну мету адаптаційних тренінгів, яка полягає  в 

ознайомлення нових НПП з корпоративною культурою Університету, 

умовами та особливостями професійної діяльності, Факультет спрямував в 

2023 році на проходження  адаптаційних тренінгів 4 новопризначених 

співробітників.  

Також співробітники Факультету долучені до роботи комунікативного 

клубу «Креативна середа», яким керує Наталія Шаповаленко, молодший 

науковий співробітник ННЦ розвитку персоналу та лідерства, тренер 

соціально-психологічних тренінгів, практичний психолог-консультант.  

Факультет підтримує співпрацю з колегами з Факультету психології, 

соціальної роботи та спеціальної освіти, а всі співробітники ознайомлені з 

можливостями отримання фахової психологічної підтримки та допомоги у разі 

необхідності.    

Також з метою кращої адаптації новопризначених працівників на 

кафедрах Факультету були визначені співробітники, які мають великий стаж 

роботи в Університеті та глибоко інтегровані в корпоративну університетську 

культуру, для проведення відповідних консультацій та підтримки нових колег.  

Кожна з 4 кафедр Факультету визначила по 1 такому наставнику. 

Зазначимо, що новопризначені працівники  відзначають, що система 

адаптації саме в Університеті Грінченка значно сприяє  їх швидкому і 

ефективному пристосуванню до особливостей навчальної, наукової, 

організаційної та методичної роботи в Університеті.  

Практичні кроки щодо імплементації кодексу корпоративної 

культури Університету. На Факультеті відбулося: Ознайомлення студентів 

та новопризначених викладачів з Кодексом корпоративної культури 

Київського університету імені Бориса Грінченка; Участь у загально 

університетських опитуваннях щодо виявлення спільних надбань, проблем з 

метою  удосконалення корпоративної культури Університету; Підписання 

студентами та новопризначеними співробітниками Факультету «Декларації 

про академічну доброчесність»;  Зустріч зі студентами – першокурсниками 

адміністрації Факультету на тему: «Корпоративна культура, як складова 

культури професійної в аспекті підготовки фахівців в сфері юриспруденції та 

https://www.youtube.com/watch?v=8O5yeVs3sLY


міжнародних відносин»; Тематичні кураторські години з розвитку 

корпоративної культури. 

Розвиток Академічної доброчесності: Участь у лекціях та семінарах 

Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти з питань 

академічної доброчесності; Участь у діяльності Школи доброчесності від 

Національного агентства з питань запобігання корупції. Студенти Факультету 

посіли ІІ місце у Всеукраїнській науково-практичній онлайн-конференції 

«Дослідження молодих вчених: від ідеї до реалізації» (Напрям «Наука та 

освіта: утвердження академічної доброчесності та наукової етики») з  

проєктом «Кодекс етичного використання великих мовних моделей 

“Академічна доброчесність non stop”»); в рамках Школи академічної 

доброчесності Наукового товариства Університету заступник декана 

Факультету Слюсаренко І.Ю. провела вебінар «Академічна доброчесність 

молодого дослідника та великі мовні моделі (Google Bard, ChatGPT). 

Протидія корупції, як бренд Університету Грінченка: ЮК «Астрея» 

разом з  Університетом Грінченка долучилась до масштабного прєкту з 

розробки та побудови системи антикорупційного комплаєнсу, ініційованого   

Асоціацією юридичних клінік України.   

Розвиток корпоративної культури, традицій Університету. 

Реалізація студентами місії Університету: служіння людині, громаді, 

суспільству 

В межах такого важливого напрямку розвитку корпоративної культури 

в студентському середовищі, як прищеплення поваги до нашого ідейного 

лідера – Бориса Грінченка, в 2023 році на Факультеті були проведена 

відповідна система заходів, а саме: вивчення в межах навчальної дисципліни 

«Я студент !»  життєпису Б.Д. Грінченка; екскурсія до Музею Бориса 

Грінченка для студентів – першокурсників; он-лайн заходи навчального, 

наукового та творчого спрямування з вшанування пам’яті Б.Д. Грінченка (до 

113 роковин смерті) та участь у заходах  Грінченківської декади (з нагоди 160 

річниці з Дня народження – (за окремим планом, серед яких: брейн-ринг на 

тему «Грінченківці знають свої права» (спільно зі студентами Коледжу 

«Універсум»), інтелектуальна гра-батл «Grinchenko family: Girls vs. Boys», 

віртуальна подорож «Грінченко і світ» країнами, з якими пов’язані життя та 

творчість Б. Грінченка; продовження онлайн проекту «Грінченко на мапі 

України» про пам’ятки та топоніми пов’язані з Борисом Грінченком). 

Студенти Факультету Дар’я Аврамчук та Владислав Заболотенко були 

запрошені співробітниками Музею Бориса Грінченка провести театралізовану 

екскурсію музеєм у межах заходів, приурочених до святкування 160-ї річниці 

з Дня народження Б.Д. Грінченка. 

Команда ФПМВ «Ловці слів» здобула Перемогу (І місце) у 

Інтерактивному проєкті «Словник Бориса Грінченка та сучасність».  Студенти 

Факультету взяли участь у інтерактивному конкурсі читців «Слово 

Грінченка»: Диплом ІІІ ступеня Дар’я Аврамчук та Владислав Заболотенко. 

Студенти Факультету взяли активну участь у заходах Грінченківської декади, 

ініційованими іншими структурними підрозділами, а саме: Конкурсі 



креативних слайдів «GRINCH SlideFight 2023» - «Грінченкіська мудрість: 

діалог в 160 років»! (організатор: Факультет журналістики); Студентка 

Факультету Аліна Федонюк виборола перемогу у загально університетському 

конкурсі «Лідер українства в серці України» (організатор: Факультет 

української філології, культури і мистецтв ) 

Важливе значення для розвитку корпоративної культури відіграє участь 

у заходах до Дня Університету: Традиційно відбувається проведення онлайн 

Дня вдячності партнерам Факультету. Впроваджено в життя проект «Капсула 

часу» (студенти Факультету пишуть листи майбутнім студентам -

грінченківцям). Взяли участь у загально університетському квесті 

«Університет Грінченка: вчора, сьогодні, завтра»; участь у конкурсі 

студентських есе «Мій Університет Грінченка», тощо. 

Факультет долучається до підвищення іміджу та бренду Університету 

Грінченка: постійно  бере участь: у організації та проведенні Днів відкритих 

дверей (протягом 2023 року проведено 2 онлайн Дня відкритих дверей: для 

абітурієнтів України та випускників Фахового Коледжу «Універсум»; 

Студенти Факультету активно залучені до профорієнтаційної діяльності з 

метою популяризації Університету (у 2023 р. студенти 1 курсу провели 

традиційний для ФПМВ профорієнтаційний марафон «Київський університет 

імені Бориса Грінченка –  Україна» - взяли участь у профорієнтаційних онлайн 

заходах в своїх рідних школах.  

Факультет розвиває сайт та персональні сторінки в соціальних 

мережах для популяризації Факультету та Університету; популяризує 

використання фірмового стилю Університету (заохочувальні відзнаки, 

поліграфічна продукція, корпоративний одяг, сувенірна продукція, 

корпоративний посуд – зокрема, під час академічної мобільності студентів та 

викладачів за кордоном). 

В межах запровадження власних корпоративних традицій,  на 

Факультеті традиційно святкується День юриста в Україні, в межах якого  

закріплена щорічна традиція Посвяти в юристи студентів І курсу 

спеціальностей «Право» та «Міжнародне право» та День працівників 

дипломатичної служби України (7 років поспіль на Факультеті відбувається 

Дипломатичний вечір з запрошенням до участі провідних представників 

дипломатичного корпусу, гостей з інших університетів Києва та України ) – в 

2023 р. дані традиції проведені в онлайн форматі). 

Факультет та випускові кафедри підтримують корпоративні цінності та 

наступність поколінь, розбудовуючи «Клуб випускників». У 2023 році 

продовжила свою роботу Рада випускників, в яку увійшли випускники всіх 

спеціальностей та освітніх програм Факультету. В межах діяльності Ради 

розпочалися зустрічі з найуспішнішими нашими випускниками, зокрема: 

Голова Ради  - випускниця спеціальності 081 «Право» Ангеліна Івашкевич та 

випускниця ФПМВ, а нині успішна юристка Катерина Лизогуб зустрілися зі 

студентами – правниками в межах діяльності ЮК «Астрея»,  Випускник 

ФПМВ, а нині спеціаліст у сфері комунікацій, менеджер з брендингу та 

глобальних комунікацій у ГО «Інститут культури України», студент програми 



МВА у Université de Lorraine, Франція Дмитро Потапов постійно проводить 

онлайн практичні заняття для студентів – міжнародників ФПМВ. 

Розділ ІІІ 

Особливості соціально-гуманітарної роботи, взаємодія зі 

студентським самоврядуванням, мистецтво та студентський спорт в 

умовах воєнного стану   

1.Зв’язок соціально-гуманітарних заходів з майбутньою 

професійною діяльністю студентів 

На Факультеті запроваджується багатовекторне освітнє середовище, 

спрямоване на забезпечення реалізації комплексного підходу до всебічного 

розвитку здобувачів освіти, а саме:  

Для забезпечення професійного розвитку та становлення здобувачів 

випускова кафедра міжнародних відносин успішно продовжує реалізацію 

проекту «Рандеву з професіоналом», в межах якого за 2023 рік було 

проведено 7 фахових зустрічей, серед яких : Третій секретар Посольства 

України в Республіці Північна Македонія, PhD Володимир Вербицький на 

тему «Основні аспекти та практичний вимір публічної дипломатії: 

український досвід»; Маріанна Присяжнюк, журналістка видання Главком та 

учасницею проєкту StopFake (Про досвід співпраці з українськими, 

румунськими, німецькими, молдовськими ЗМІ, про дослідження феномену 

пропаганди й дезінформації, про роботу над книгою «Війна в Європі. Україна, 

Румунія, Республіка Молдова та агресія РФ»); Олексій Генчев, керівник 

політичної секції, радник Місії України при НАТО (високопрофесійний огляд 

взаємовідносин України і НАТО, було окреслено історію трансформації цього 

військово-політичного альянсу та особливості позиції НАТО щодо російсько-

української війни); Надзвичайний і Повноважний Посол України 

Представника України при ООН (1997-2001 рр., 2015-2019 рр.), Посол з 

особливих доручень Міністерства Закордонних Справ В. Єльченко 

(обговорити із дипломатом-практиком різні аспекти  діяльності української 

дипломатії в ООН та США, ознайомитись із механізмом узгодження позицій 

країн під час голосування в ООН);  директор Програми ГО «Рада зовнішньої 

політики «Українська призма», к.і.н. Ярослав Чорногор на тему: «Практика 

політичного аналізу від Ради зовнішньої політики «Українська призма», тощо. 

Для студентів –юристів: 

Гостьова лекція керівника польської юридичної фірми 

«Romaniuk&Partners» для студентів-правників; гостьова лекція Вікторії 

Вдовиченко в рамках проведення онлайн-конференція Британської асоціації 

східноєвропейських студій #BASEES 2023 у Глазго, Великобританія  (на якій 

були висвітлені питання ескалації війни в Україні, a також впливу цього на 

вступ України до ЄС і Європи в цілому. Лекція проводилась  англійською 

мовою; Гостьова лекція представників Бюро економічної безпеки; гостьова 

лекція члена Вищої кваліфікаційної комісії суддів Романа САБОДАША; 

майстер-клас завідуючої відділом Дослідницької служби Верховної Ради 

України, кандидата юридичних наук Анни Кондратової, присвячений порядку 

підготовки експертно-аналітичних порівняльно-правових досліджень; 



гостьова лекція Альбіни Басисти, кандидатки юридичних наук, міжнародної 

юристки, фахівчині у галузі міжнародного гуманітарного права; онлайн-

форматі відбулася гостьова лекція доцентки Академічного департаменту 

соціальних наук Європейського гуманітарного університету (м. Вільнюс, 

Литва), кандидата юридичних наук Ліліани Тимченко на тему «Державний 

тероризм: тактика і стратегія РФ в агресивній війні проти України». 

Студенти Факультету долучились в якості організаторів та учасників до 

низки онлайн фахових освітніх інтерактивів: форумів, лекцій, семінарів, 

вебінарів,  панельних дискусій, майстер – класів, хакатонів, освітніх 

рольових та стратегічних ігор, практичних воркшопів, тренінгів, шкіл 

права, Антикорупційних шкіл ( 65 заходів), серед них: Студенти – 

міжнародники  відвідали Польський Інститут в Києві (ознайомлення з 

досвідом публічної дипломатії іноземних держав - Доцент Ілюк Т.); 

Долучилися до організації та проведення 1-го дня Міжнародного форуму 

International Sustainability Forum 2023, організованого Асоціацією експертів зі 

сталого розвитку (ASDE) (Доцент Ілюк Т); стали учасниками Міжнародного 

круглого столу «Публічна дипломатія в дії: культурні здобутки та можливості 

України» (Фонд Ганнса Зайделя в Україні); Долучились до програми «Освітня 

лабораторія для українських зовнішньополітичних експертів та 

інфлюєнсерів», ініційований громадською організацією «Центр міжнародної 

безпеки» у співпраці з Дипломатична академія України імені Геннадія 

Удовенка при МЗС і KSN communications за підтримки Міжнародний фонд 

"Відродження"(Доцент Ілюк Т); відвідали лекцію  "Воєнна дипломатія та 

зовнішня комунікація України", яку провів у Київській школі економіки Г. 

Тихий, радник з комунікацій міністра закордонних справ України. (проф. 

Цвєтков О., доц. Мельник Г., доц. Брайчевська О.); взяли участь у заході: «SD 

Talks Запит на справедливість та спільнодію. Роль прогресивних»; відвідали 

панельну дискусію: «Інтеграція молоді в політичні процеси: Заохочення 

політичної активності серед молоді» від Благодійного Фонду «UDONATION»; 

брали участь у семінарі-обговоренні "Військове лідерство: крос-культурний 

аналіз", де спілкувались з Лін та Девідом Макнамі, військовими США у 

відставці та обговорювали  теми лідерства у військових системах США, 

України та рф.;  відвідали презентацію книги Надзвичайного і Повноважного 

Посла України в Японії, почесного професора Київського університету імені 

Бориса Грінченка -  Сергія Корсунського (кафедра міжнародних відносин);  

відідали вебінар на тему “Соціальний менеджмент державного та приватного 

сектору: трансформація під час війни” в рамках проєкту Sustainability Recovery 

Guidance – серії вебінарів, що впроваджені з метою формування платформи 

взаємодії бізнесу, експертів та інвесторів у сфері сталого розвитку (Спікерами 

виступили Севгіль Мусаєва – головна редакторка онлайн-видання 

«Українська правда»); Долучилися до організації та роботи форуму "4 роки 

ВАКС: досягнення і виклики"( ближче ознайомитися з діяльністю Вищого 

антикорупційного суду України); долучилися до роботи Business & Legal Real 

Estate Forum (Форуму з питань функціонування бізнесу та правового 

забезпечення функціонування ринку нерухомості України); відвідали  Business 



& Legal TAX FORUM. Організаторами цього заходу виступили провідні 

юридичні фірми та газета юристів України "Юридична практика"; відвідали V 

Business & Legal Agri Forum;  відвідали першу лекцію в рамках проєкту 

ADASTRA Insight Education, в рамках якої відбулася зустріч з директоркою 

проєкту 'New Ukraine" в Progressive Policy Institute Тамар Джейкобі; стали 

учасниками сертифікатної програми «Європейська безпека: основні 

питання/European Security: Main Issues» (в Національному університеті 

«Острозька академія»), тощо. 

 

До Дня Києва студенти ІІ курсу ОП «Регіональні студії» відвідали 

виставковий проєкт Kyiv Forever у ТРЦ Gulliver,  реалізований за підтримки 

Музею історії міста Києва; Відвідали Центр сучасного мистецтва 

«PinchukArtCentre» (з доценткою Слюсаренко І.); Відвідали презентацію 

мистецького проєкту «Бачу справи твої, Людино!» (подія приурочена до 

Міжнародного дня миру та відкриття унікальної миротворчої виставки «Бачу 

справи твої, Людино!» художника Олександра Мельникав Національному 

музеї Тараса Шевченка). 

 

В межах дії договору про співробітництво між Київським 

університетом імені Бориса Грінченка та Київською міською радою від 27 

березня 2023 року в частині проведення спільних організаційно-правових 

заходів, робочих зустрічей, нарад щодо підготовки в Університеті фахівців у 

сфері місцевого самоврядування, підвищення кваліфікації юристів, кафедрою 

публічного права Факультету організовано низку  ознайомчих екскурсій для 

студентів в будівлі Київської міської ради та тематичні зустрічі студентів та 

викладачів факультету права та міжнародних відносин  Університету з 

керівництвом Київської міської ради, депутатами Київської міської ради, під 

час яких розглянуто актуальні питання місцевого самоврядування в місті 

Києві. 

Студенти Факультету успішно долають конкурсний відбір та проходять 

стажування та практики в: Національному антикорупційному бюро України 

(НАБУ), Апараті Верховної Ради України, Підкомітеті з питань зв'язків і 

захисту прав та інтересів українців за кордоном,  Комітеті Верховної Ради 

України з питань зовнішньої політики та міжпарламентського 

співробітництва, Секретаріаті Уповноваженого Верховної Ради України з прав 

людини,  Службі освітнього омбудсмена, Міністерстві освіти і науки України, 

Департаменті європейської інтеграції та міжнародного співробітництва 

Адміністрації Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації 

України,  Апараті виконавчого органу Київської міської ради, Національному 

інституті стратегічних досліджень, Громадській організації «Український 

центр Ненасильницького спілкування і примирення «Простір Гідності», 

Громадській організації «Дипломатія в дії»,   тощо. 

Команди студентів- правників та міжнародних правників долучаються 

до фахових інтелектуальних онлайн та офлайн змагань всеукраїнського 

рівня, займають в них призові місця:  Команда КУБГ "Ferro et igni" у складі 



студентів 4 курсу спеціальності "Міжнародне право" Андрія Хоменка (капітан 

команди) та Мілєна Мартинюка успішно виступила у Family Law Moot Court 

Competition (змаганнях з моделювання судового розгляду спору з сімейних 

правовідносин)! Член команди Мілєн Мартинюк виборов перемогу в номінації 

"Найкращий оратор" у Family Law Moot Court Competition. 

Почали проводитися фахові заходи в межах міжфакультетської 

співпраці, як-то: на платформі Google Meet відбувся круглий стіл для 

студентів другого курсу спеціальнсті 081 «Право» та 053.00.04 

«Консультаційна психологія» на тему: «Сімейні та шлюбні відносини: 

юридичні та психологічні аспекти регулювання». (організатор: викладач 

кафедри приватного права Байталюк О.М.) 

Студенти Факультету успішно долучилися до проходження онлайн 

освітніх курсів від провідних університетів світу від  Courséra.   

Студенти Факультету беруть участь в програмах академічної 

мобільності та проектах Еразмус+, які реалізують за кордоном (15 

студентів). 

Студенти Факультету беруть участь у діяльності інституцій 

громадянського суспільства, де також мають можливість поглиблювати 

фахові (юридичні та дипломатичні) компетенції, зокрема: очолюють та 

входять до складу  Київського осередку Ліги студентів Асоціації Правників 

України; є членами низки Громадських організацій, серед яких: ГО 

«Пан’європейський Союз України»;  Працюють в AIESEC - міжнародній 

молодіжній організації, метою якої є мир і реалізація лідерського та 

професійного потенціалу молоді шляхом міжкультурного обміну; є членами 

ФРІ (Фундація Регіональних Ініціатив) - центру соціально активної молоді, що 

є рушійною силою громадських процесів і продукує лідерів думок, є 

активними членами ГО «SDplatform». Долучаються до діяльності ГО 

«Солідарна молодь», в межах якої долучились до:  EU for YOU 2024 YOUTH  

VISION; Форуму молодих ВПО; Rebuilding Democracy; Anti-Corruption 

Strategies and Youth Involvement&quot; “Challenges of Ukraines EU Integration: 

Navigating the Path Forward”; Волонтерського проєкту «СвятоBOX». 

 

Студенти Факультету Беруть активну участь в розвитку молодіжного 

руху – стали учасниками  масштабного форуму Youth Vision 2024. 

Студенти Факультету спеціальностей «Міжнародне право» та «Право» 

(Мудрик Яна, Пасинчук Микола, Параян Аліса, Демченко Лілія,  та інші) 

входять до керівного складу Київського осередку Ліги студентів Асоціації 

Правників України, в межах діяльності якого здійснюють низку потужних 

професійно спрямованих проектів всеукраїнського рівня, серед яких: 

«Адвокатська діяльність: як все працює» з Ганною Власовою, «Lawyer по-

міжнародному» (офлайн) з Борисом Гоєнко, «Супровід іноземних інвестицій 

в Україну. Нотатки практикуючого юриста» (онлайн) з Олександром 

Недайбідою, ХІІІ Всеукраїнська школа з права інтелектуальної власності (два 

дні офлайн), «Юрист VS Штучний інтелект» з В’ячеславом Пряміциним та 

Михайлом Янишівським,Регіональна школа юридичної психології (2 дні 



офлайн), V Всеукраїнська школа з адвокації та лобіювання ім. Олексія Бориса 

(офлайн); LEGAL HR FAIR – найбільша в Україні ярмарка юридичних 

вакансій 

Студенти – міжнародники Факультету є членами Молодіжної Ради при 

МЗС України 
Студенти постійно долучені до заходів, направлених на сприяння 

фаховому працевлаштуванню. Зокрема відвідують карʼєрні заходи для 

студентської молоді, організовані Київським молодіжним центром та 

Департаментом молоді та спорту міста Києва, долучаються до карєрних 

заходів з працевлаштування, започатковані освітньою платформою Legal High 

School.   

 

Факультет всебічно сприяє розвитку традицій університету, 

спрямованих на громадянську та європейську самоідентифікацію, 

патріотизм, доброчинність і волонтерство учасників освітнього процесу. 

 

 

Заходи патріотичного спрямування 

Запрошуємо для наших студентів представників військової сфери, 

учасників бойових дій для проведення гостьових зустрічей, серед яких наш 

постійний гість:  генерал-майор Володимир Гаврилович Лішавський, кандидат 

військових наук, Радник Головнокомандувача Збройних сил України 

Залужного В.Ф., екс-начальник командно-штабного інституту Національного 

університету оборони, учасник бойових дій.  

Відбулася зустріч наших студентів із військовослужбовцями. На цей раз 

до нас долучились офіцери Національної гвардії України (частина займається 

охороною дипломатичних представництв та консульських установ іноземних 

держав в місті Києві). 

Відбулася гостьова лекція на тему «Людський вимір війни» від воїнів 

ЗСУ – президента Пан’європейського союзу України, професора кафедри 

міжнародних відносин, доктора історичних наук І. Жалоби та його побратимів 

-  А. Флори та В. Фещенко.  

Студентська Рада Факультету презентували  проєкт!! 

#ТамКудиНеЇдеЛіфт, першим гостем якої став професор кафедри 

міжнародних відносин та воїн ЗСУ Ігор Жалоба. 

Завідувач Юридичної клініки «Астрея», к. ю. н., доцент кафедри 

публічного права Факультету Андрій Чернега, студенти спеціальності 

«Право» та «Міжнародне право» взяли участь в урочистому заході з 

відзначення 104-ї річниці проголошення Акту Злуки «Нас єднає прапор 

України: духовна єдність поколінь», який проходив в Історико-меморіальному 

музеї Михайла Грушевського за підтримки Департаменту молоді та спорту 

КМДА. 

Cтуденти - першокурсники Факультету права та міжнародних відносин 

на запрошення Факультету суспільно-гуманітарних наук долучилися до 

майстер -класу з писанкарства під творчим керівництвом  молодшої наукової 



співробітниці кафедри археології та давньої історії Марії Відейко та створили 

авторські шедеври, в кожен з яких заклали найголовніший меседж "Поважай 

СВОЮ історію та Шануй українське! " 

Студенти – міжнародники Факультету (с доценткою Ілюк Т.)  відвідали 

виставку Музей воєнного дитинства. Експозиція була реалізована спільно з 

Польським інститутом в Києві. 

Студенти спеціальності «Міжнародні відносини, суспільні комунікації 

та регіональні студії», завідувач кафедри В.М. Яблонський та куратори 

академічних груп  О. А. Брайчевська, Г.М. Мельник та Т.В. Ілюк відвідали 

презентацію книги «Заборонити рашизм». Доцентка кафедри міжнародних 

відносин Ганна Мельник презентувала книгу «Заборонити рашизм» у  

Дрогобицькому державному педагогічному університет імені Івана Франка,  

професор кафедри міжнародних відносин Олег Кондратенко презентував 

книгу «Заборонити рашизм» у  Ніжинському державному університет імені 

Миколи Гоголя; Доцент кафедри публічного права Андрій Чернега 

презентував книгу «Заборонити рашизм» в Херсонському державному 

університеті (онлайн). 

Студентська Рада Факультету права та міжнародних відносин на Алеї 

сакур, у сквері на вулиці Героїв полку “Азов”  вшанували справжніх 

українських героїв, які стали для всього світу прикладом НЕЗЛАМНОСТІ, та 

долучилися до  збору коштів на закупівлю високотехнологічного обладнання 

для бійців бригади Національної Гвардії України «Азов». 

Студенти Факультету під керівництвом доцента кафедра міжнародних 

відносин Тетяни Ілюк та за сприяння Міністерства закордонних справ України 

взяли участь у всесвітньому флеш-мобі до Дня вишиванки! Cneltynb 

Afrekmntne, приєдналися до масштабного флешмобу українського 

годинникового бренду «KLEYNOD» та ГО «Всесвітній день вишиванки» 

#вишиванкацелюбов та до флешмобу Київського університету імені Бориса 

Грінченка  #Вишиванка_єднає_нас 

Студенти спеціальності «Міжнародні відносини, суспільні комунікації 

та регіональні студії»  вшанували пам'ять Героїв, що поклали своє життя за 

Україну та наше майбутнє щорічним забігом 

#ШануюВоїнівБіжуЗаГероївУкраїни. 

Студенти Факультету відвідали виставку "Майдан: народження мрії. 

Перший бій", яка відбулася в Українському Домі та є частиною 10 – річної 

історії Революції Гідності. 

Відвідала дискусію “Велика розмова з учасниками революції на граніті”. 

Серед спікерів форуму — організатори Олесь Доній та Андрій Салюк, 

Студенти та викладачі Факультету взяли активну участь у акції  

«Університет Грінченка – Янголам-Охоронцям – Збройним Силам України». 

Студенти спеціальності "Міжнародні відносини, суспільні комунікації 

та регіональні студії" взяли участь у засіданні круглого столу на тему: 

«Лінгвоцид як один з інструментів рашизму». (разом с доцентками кафедри 

міжнародних відносин І.Слюсаренко та Г.Мельник).  



студенти – міжнародники долучилися до прес-конференції на тему 

“Дезінформація та геноцидна риторика: як Росія воює з українцями у 

медіапросторі?”, організованої Коаліцією “Україна. П’ята ранку” у 

партнерстві із Міністерством закордонних справ Нідерландів (с доценткою 

кафедри міжнародних відносин Т.  Ілюк) 

Долучились до Всеукраїнської акції "16 днів проти насильства" (провели 

семінар – дискурс де розкрили питання боротьби з насильством як в Україні, 

так і на міжнародному рівні, розповіли про практику міжнародно-правого 

регулювання попередження, запобігання та подолання насильства в різних 

країнах світу. (с викладачами кафедри публічного права Обловацькою Н. та 

кафедри міжнародного права Шереметьєвою О.) 

    Студенти освітніх програм «Регіональні студії» та «Суспільні 

комунікації»   брали  участь у вишколі «Захисник Києва»,- проєкті, що 

реалізується за ініціативи Департаменту молоді та спорту виконавчого органу 

КМДА та ГО «Альфа селф дефенс»!, метою якого є опанування навичок 

тактичної медицини та базової військової підготовки. 

Заохочуємо проходження студентами тренінгів з надання домедичної 

допомоги, правильного поводження при ядерній і хімічній загрозах та з 

вибухонебезпечними предметами (зокрема, у громадських просторах 

#VcentrіHUB). 

Випускник бакалаврської програми ОП «Суспільні комунікації» Данило 

Зелений брав участь у Відкритому патріотичному фестивалі-конкурсі 

«Народ-герой героїв появляє» та у номінації «Вокальне 

мистецтво/патріотична українська пісня» у категорії «Аматори» зайняв ІІІ 

місце. А викладачі Факультету – професор Хатнюк Н та завідувачка кафедри 

міжнародного права Братко. І посіли призові місця в номінації «Образотворче 

мистецтво».  

Здобувач освітньої програми «Регіональні студії» першого 

(бакалаврського) освітнього рівня Дмитро Ананьєв став переможцем   у 

Загально університетському конкурсі есе «Що означає для мене 

Державний Прапор України». 

 

Міжнародні англомовні просвітньо-патріотичні заходи 

За ініціативи кафедри міжнародних відносин відбулася зустріч студентів 

освітніх програм «Суспільні комунікації», «Регіональні студії» першого 

(бакалаврського) та другого (магістерського) рівнів та студентів першого 

(бакалаврського) рівня ОП «Міжнародне право» із студентами Лейденського 

університету. Зустріч відбулася на запрошення кандидата філологічних наук, 

доцента, гостьового дослідника та лектора Гуманітарного факультету 

Лейденського університету (Нідерланди) Вікторії Ригованової в межах 

авторського курсу «Що означає бути українцем?». 

За ініціативи кафедри міжнародних відносин, відбулася англомовна 

зустріч здобувачів освітніх програм “Суспільні комунікації” та “Регіональні 

студії” Факультету права та міжнародних відносин із представниками 

Віденського університету, Центрально-Європейського університету та 



іншими зацікавленими учасниками на тему: «Українська молодь: сила, 

здобута під час війни». Проведення цієї зустрічі стало можливим завдяки 

активній співпраці зі стейкголдерами ГО Paneuropa Kyiv (“Пан’європейська 

молодь Київщини”) та особисто членкинею Ради випускників, головою ГО 

Paneuropa Kyiv Анастасією Гаценко. 

Студенти освітніх програм “Суспільні комунікації” та “Регіональні 

студії” першого (бакалаврського) та другого (магістерського) рівнів 

Факультету права та міжнародних відносин взяли участь у віртуальній зустрічі 

з американськими студентами на тему: «Stand with Ukraine! Досвід виживання 

українських студентів під час російсько-української війни (2014-2023…)». 

Зустріч було організовано кафедрою історії України Факультету суспільно-

гуманітарних наук КУБГ в рамках міжуніверситетської співпраці із 

католицьким університетом Сетон Хол (штат Нью-Джерсі, США). 

 

Студенти та викладачі Факультету беруть участь у наукових заходах, 

патріотично спрямованих: Міжнародній науково-практичній конференції 

«Спеціальний трибунал. Реінтеграція Криму та всіх т. о. територій. Воєнні 

злочини. Компенсаційний механізм». Студенти четвертого року навчання 

спеціальності «Міжнародне право» мали можливість долучитися до заходу на 

платформі Zoom. Захід було організовано Навчально-науковим Інститутом 

міжнародних відносин КНУ імені Т. Шевченка за сприяння Офісу Президента 

України. За участі, зокрема Юридичної клініки "Астрея" відбувся круглий стіл 

на тему "Державно-правова реформа в умовах воєнного стану" 

 

Волонтерство і благодійність учасників освітнього процесу 

Студенти та випускники Факультету входять до низки Волонтерських 

об’єднань. Зокрема (є членами Української Волонтерської Служби) та 

впроваджують в життя проект «Мій телефонний друг», спрямований на 

підтримку самотніх людей під час війни. Студенти – випускники  Факультету 

допомагають країні  в лавах  Міжнародного штабу допомоги українцям 

(МШДУ) – це світове об’єднання благодійних фондів, організацій, бізнес-

спільнот, ЗМІ, державних органів влади, торгових палат з 80 країн світу.   

Студенти Факультету беруть участь в окремих волонтерських 

проектах: 
Студентська рада Факультету ініціювала та провела концертну програму 

Kvartyrnyk з метою збору коштів для  фінансової підтримки 241 бригади 

територіальної оборони, підрозділу «Бродяги», де несе службу професор 

кафедри міжнародних відносин Ігор Жалоба  

Студенти Факультету долучилися до благодійної акції пластунів 

«Чортополохів» та муніципальної книгарні «Сяйво книги» КП «Міський 

магазин» по збору літератури для воїнів ЗСУ, які проходять лікування після 

поранень. 

Студенти Факультету привітали з Великодніми святами та передали 

великодні смаколики та іншу гуманітарну допомогу воїнам Прикордонної 

комендатуру швидкого реагування "ШКВАЛ" 



Студенти освітньої програми «Суспільні комунікації» Олена Потапова 

та Яна Максюра взяли участь у роботі форуму «Волонтери в дії», 

організованому за сприяння Департаменту молоді та спорту. 

У День Києва, студенти Факультету  взяли участь у ювілейному 30-му  

«Пробігу під каштанами», метою якого є багаторічна підтримка  Центру 

дитячої кардіології та кардіохірургії МОЗ України. 

Колеги та студенти, не залишились осторонь та долучилися до 

університетського   збору допомоги постраждалим мешканцям Херсонщини. 

В межах міжфакультетської співпраці (Факультету права та 

міжнародних відносин, Факультету журналістики та Факультету 

образотворчого мистецтва і дизайну.) реалізували мистецько-благодійний 

проект «Місця щасливих людей» до Всеукраїнського дня студента, 

спрямований на допомогу ЗСУ.  

Студенти – міжнародні правники Факультету, члени Київського 

осередку Ліги Студентів АПУ провели благодійний захід, в ході якого вдалося 

зібрати кошти для фонду «AZOVSTALFAMILIES» на допомогу захисникам, 

що повернулись з полону та родинам полеглих воїнів (Асоціація родин 

захисників "Азовсталі"). На заході виступила в якості спікера також Анна 

Калинчук—представниця ЮК «Капітал» і адвокат захисників Маріуполя. 

 

Кожного року, напередодні Дня святого Миколая, на Факультеті 

традиційно відбувається масштабний благодійний «Марафон добрих 

справ». Кожна академічна група обирає саме СВІЙ доброчинний напрям,  в 

межах якого здійснює СВОЮ посильну допомогу та СВОЄ маленьке диво. 

І в цьому році студенти всіх академічних груп Факультету, як одне ціле, 

підтримали  традиції добродійності та взяли участь в окремій благодійній 

ініціативі, а саме: 

І курс 

ОП «Суспільні комунікації СКб-1-23-4.0д - долучилися до благодійного 

проєкту «Персональний Миколай для дітей ВПО» та виконали декілька 

дитячих мрій, надіславши малечі бажані подарунки та потрібні речі. 

ОП «Регіональні студії» РСб-1-23-4.0д– долучилися до збору штабу 

ВШЗУ-Сосниця (на fpv дрони для наших захисників). 

Спеціальність «Міжнародне право» МПб-1-23-4.0д – презентували 

солодкі подарунки дітлахам зі Святошинського дитячого будинку – інтернату 

Спеціальність «Право» ПРб-1-23-4.0д   разом з групою ПРб-1-22-4.0д (2 

курс)  - взяли участь в благодійній ініціативі фонду Поліни Кравченко і бренду 

«Пані Галушка» та подарували дітям ВПО  можливість відвідати казкову 

виставу та отримати подаруночки від «миколайчиків» 

Спеціальність «Право» ПРб-2-23-4.0д  - взяли участь в благодійному 

проекті helping_animals_in_sumy «Чужих дітей не буває», спрямованому на 

допомогу дітям з будинків-інтернатів.  

 

 

 



2 курс 

ОП «Суспільні комунікації СКб-1-22-4.0д – підтримали добрі справи  

гуманістичного руху UAnimals, спрямовані на спасіння тварин із зони бойових 

дій. 

ОП «Регіональні студії» РСб-1-22-4.0д – разом з благодійним фондом 

«Юлині Бабусі» стали справжніми Таємними Сантами для дітей з 

прифронтових районів Донеччини (Новодонецьке, Донецька область), 

подарувавши малечі серію розвивальних ігор та подарунків. 

Спеціальність «Міжнародне право» МПб-1-22-4.0д –   підтримали збір 

на квадрокоптер (Mavic) для 176-му батальйону 121-ї бригади ЗСУ 

Спеціальність «Право» ПРб-1-22-4.0д –  створили свято для діточок з 

Притулку для неповнолітніх  (м. Київ) та доєдналися до ініціатив Благодійної 

організації «Благодійний фонд «Чарівники» 

3 курс 

 ОП «Суспільні комунікації СКб-1-21-4.0д  та  ОП «Регіональні студії» 

РСб-1-20-4.0д (4 курс)– долучилися до  традиційної, щорічної, благодійної 

акції Факультету психології, соціальної роботи та спеціальної освіти "Крила 

янгола" присвяченій пам'яті О.В.Безпалько та передали дітям, які знаходяться 

у зоні, наближеної до лінії фронту, настільні ігри та подаруночки до 

прийдешнього Різдва та Нового Року. 

ОП «Регіональні студії» РСб-1-21-4.0д – підтримали збір, спрямований 

на потреби підрозділу, який забезпечує протиповітряну оборону на 

Бахмутському напрямку. 

Спеціальність «Міжнародне право» МПб-1-21-4.0д та Спеціальність 

«Право» ПРб-2-21-4.0д ––спрямували допомогу в БФ  патронатної служби 

полку «Азов» «ЯНГОЛИ АЗОВУ» 

Спеціальність «Право» ПРб-1-21-4.0д – допомогли в зборі коштів на 

авто Пікап для 1 батальйону 53 ОМБР ЗСУ 

4 курс 

ОП «Суспільні комунікації СКб-1-20-4.0д – підтримали та допомогли 

відчути наближення  свята  маленьким вихованцям Дарницького дитячого 

будинку-інтернату 

Спеціальність «Міжнародне право» МПб-1-20-4.0д – За ініціативи 

всеукраїнського гуманістичного руху «UAnimals», спрямували допомогу на 

ліки для тварин, які живуть у прифронтовій зоні або були евакуйовані звідти. 

Спеціальність «Право» ПРб-1-20-4.0д та ПРб-2-20-4.0д – здійснили 

адресну допомогу та підтримали важкохвору однокурсницю. 

1 курс ОР Магістр 

Спеціальність «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та 

регіональні студії» - здійснили адресну допомогу та підтримали важкохвору 

випускницю Факультету 

Спеціальність «Право» - взяли участь у благодійній акції фонду 

«Незламні» «Таємний Санта для ЗСУ» 

2 курс ОР Магістр 



Спеціальність «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та 

регіональні студії» - підтримали благодійні ініціативи фонду «Повернись 

живим», спрямовані на всебічну підтримку ЗСУ 

Спеціальність «Право» - здійснили низку благодійних ініціатив, а саме: 

долучилися до збору на авто Пікап для 243 батальйону сил територіальної 

оборони; на авто для 114 батальйону сил територіальної оборони; на військові 

потреби окремих частин (збір на дрони, медикаменти, ремонт авто); 

підтримали проекти Військової школи «Боривітер». 

 

 Студентська рада - долучилась до ініціативи спільноти святого Егідія та 

оплатили подарунки літнім людям в геріатричних пансіонатах 

 

Факультет пишається своїми студентами – волонтерами. Так 

магістрантка ОП «Суспільні комунікації» Діана Шалашная багато років 

задіяна в волонтерському русі. Зокрема у 2023 році Діана координувала роботу 

безкоштовних розмовних клубів англійської мови для підлітків та дорослих 

(переважно Донецької області). Зустрічі проводяться щотижня та включають 

у себе розмовну практику з іноземними волонтерами. В рамках проекту Діани 

Шалашної в Американських Радах команда випускників Програми FLEX, 

взяли під опіку центр для бездомних тварин “Patron Center”. У рамках проекту 

Української Волонтерської Служби Діана долучається до плетіння сіток для 

військових у “Сирецькій Сіткарні”. За підтримки НГО “Let’s do it, Ukraine” 

Діана взяла участь у Всесвітньому дні прибирання разом з командою 

випускників Програми FLEX у Києві.  

 

Розвиток україномовного середовища 

Викладачі кафедри та студенти долучилися до Радіодиктанту 

Національної Єдності з нагоди Дня української писемності та мови. 

Студенти ІІІ курсу ОП «Суспільні комунікації»: Сидор Лілія, Білітюк 

Ірина, Довгань Анна, Волошина Аделія, Павленко Аліна у складі команди 

«Секція української дипломатії (СУД)» отримали Перемогу (І місце) у V 

Інтерактивному онлайновому квесті «Мовний марафон»  

Студенти Факультету демонструють високий рівень знань з української 

мови, зокрема: в І (університетському) етапі ХХІІІ Міжнародного конкурсу з 

української мови імені Петра Яцика  3 студентки Факультету посіли третє 

місце. 

Студенти долучаються до відзначення Міжнародного дня рідної мови, 

«Шевченківського березня». До Дня народження Кобзаря студенти 

Факультету взяли участь у  загальноуніверситетському флешмобі "Мій 

Шевченко", присвяченого 209-тій річниці від дня народження Т. Г. Шевченка 

та відтворили найпотужніші поетичні рядки за допомогою рукописного 

шрифту Kobzar KS, створеного на основі почерку Великого Кобзаря.  В рамках 

проекту «Дипломат на зв’язку» у річницю вшанування пам'яті Тараса 

Шевченка, майбутні дипломати ФПМВ розповідали, що пов'язувало Т.Г. 

Шевченка та США. 



В межах відзначення Дня українського кіно (10 вересня) - студенти 

ініціювали колективний онлайн перегляд українських кіно стрічок. А в 

Міжнародний день музики (1 жовтня) – влаштували онлайн відео - флешмоб 

українських пісень та інструментальних музичних творів. 

 

 

Розділ 9 

Соціальна відповідальність і партнерство Університету. З Києвом і 

для Києва. 

Реалізація соціального проєкту «З Києвом і для Києва». 

Ми виховуємо в студентах почуття соціальної відповідальності. 

Протягом 2022 року викладачі кафедри публічного та кафедри приватного 

права та студенти ІІ – V курсів спеціальності 081 «Право» (15 осіб) брали 

участь у Соціальному проекті «З Києвом і для Києва»: здійснювали безоплатну 

первинну правову допомогу соціально незахищеним мешканцям м. Києва та 

інших регіонів України в межах діяльності Юридичної клініки «Астрея» 

(завідувач клініки: кандидат юридичних наук, доцент Андрій Чернега).  

Сучасні реалії повномасштабної війни внесли корективи та змістили 

вектор надання допомоги, спрямувавши його в першу чергу на надання 

безкоштовних правових консультацій учасникам бойових дій та внутрішньо 

переміщеним особам.  

В межах надання безоплатної правової допомоги ЮК «Астрея» в 2023 

році співпрацювала з низкою профільних установ, серед яких: Відділ прав 

громадян на тимчасово окупованих територіях Департаменту моніторингу 

додержання прав громадян, які постраждали внаслідок збройної агресії проти 

України Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України; Інститут 

політико-правових та релігійних досліджень; Асоціація юридичних клінік 

України; Регіональний центру з надання безоплатної вторинної правової 

допомоги у місті Києві;  Центр надання адміністративних послуг Оболонської 

районної в місті Києві державної адміністрації; Відділ опіки та піклування 

Управління соціального захисту населення, Оболонської районної в місті 

Києві державній адміністрації; Київський осередок Ліги студентів асоціації 

правників України; ГО «Блакитний птах», яка займається наданням 

комплексної соціально-психологічної, медичної і правової допомоги людям, 

що пережили полон, їх родинам, родинам зниклих безвісті та загиблих; БО 

«Caritas Ukraine», яка займається розробкою та впровадженням національних 

програм для забезпечення соціальної допомоги та підтримки найбільш 

потребуючого населення України 

 

Загальна кількість осіб, яким була надана юридична допомога у 2023 ріці 

становить 135 осіб. Кількість запитів зростає, у зв’язку зі збільшенням 

кількості осіб соціальних категорій, потребуючих безкоштовної фахової 

юридичної підтримки.  

На загально університетському Конкурсі Соціальних проектів ЮК 

«Астрея» посіла ІІ місце та була визнана суспільно значущим проектом. 



Кафедра міжнародного права підписала договір про співробітництво 

з ГО «Джуніор Ачівмент Україна» та участь у проєкті ГО «Відбудова через 

соціальне підприємництво (Грузія, Молдова та Україна)» за підтримки ЄС та 

МЗС Литви 

Соціальний захист студентів 

В межах заходів, спрямованих на соціальний захист здобувачів, 

студенти Факультету обізнані про можливість повідомлення про факти 

дискримінації, булінгу та інших проявів неетичної поведінки шляхом 

надсилання відповідних матеріалів на електронну скриньку Комісії з етики або 

звернення з відповідним листом до ректорату Університету (вул. Бульварно-

Кудрявська, 18/2, м. Київ, 04053). 

https://kubg.edu.ua/prouniversitet/vizytivka/protydiia-dyskryminatsii.html 

Студенти Факультету ознайомленні з Основними заходами, 

спрямованими на запобігання, виявлення та протидію корупції в Університеті 

Грінченка. https://kubg.edu.ua/prouniversitet/vizytivka/antykoruptsiini-

zakhody.html 

Проводиться ознайомлення студентів І курсу з правилами внутрішнього 

розпорядку Університету та проведення інструктажів з техніки безпеки всім 

студентам Факультету   

Студенти Факультету мають можливість звернутися до Соціально – 

психологічної служби Університету (за потреби) з метою  психологічного 

консультування та підтримки. 

Пріоритетна увага на Факультеті надається студентам, які належать до 

соціальних категорій, таких, як: Особи з числа дітей сиріт та позбавлених 

батьківського піклування, Особи з інвалідністю і діти – інваліди, Діти 

учасників бойових дій, Діти осіб з інвалідністю в наслідок війни, , Внутрішньо 

переміщені особи та особи з особливо небезпечних територій, тощо.  

У порівнянні з попередніми роками їх кількість значно зросла. Таке 

зростання пов’язано з повномасштабною війною та збільшенням студентів – 

внутрішньо переміщених осіб та студентів з особливо небезпечних територій, 

а також студентів, приналежних до соціальної категорії – дитина учасника 

бойових дій. 

 

На Факультеті проводиться відповідна система заходів: 
зп Подія термін відповідальний 

1 Моніторинг змін у нормативно-правовій базі 

щодо соціального захисту студентської молоді 

протягом 

року 

заступник 

декана з НПСГР 

2 Оновлення бази даних студентів соціальних 

категорій 

протягом 

року 

заступник 

декана з НПСГР 

3 Формування пакету документів щодо 

нарахування соціальних виплат студентам 

Факультету 

протягом 

року 

заступник 

декана з НПСГР 

4 Забезпечення виплати грошової допомоги 

студентам, що її потребують Первинною 

профспілковою організацією студентів 

протягом 

року 

заступник 

декана з НПСГР, 

голова ППОС 

https://kubg.edu.ua/prouniversitet/vizytivka/protydiia-dyskryminatsii.html
https://kubg.edu.ua/prouniversitet/vizytivka/antykoruptsiini-zakhody.html
https://kubg.edu.ua/prouniversitet/vizytivka/antykoruptsiini-zakhody.html


студентів 

Університету 

5 Здійснення психолого-педагогічного супроводу 

студентів соціальних категорій  

протягом 

року 

заступник 

декана з НПСГР, 

куратори 

академічних 

груп 

 

Факультет та відповідні університетські підрозділи здійснюють 

поселення студентів в мережу гуртожитків (загальна кількість студентів 

Факультету, яка мешкає в гуртожитках   2023 році,  складає, наразі, – 124 

особи, 119 з них мешкають в гуртожитку Університету Грінченка за адресою : 

вул. Старосільська, 2,  з них - 34 студентів пільгових категорій, які мешкають 

безкоштовно)  +   5  осіб мешкають в гуртожитках партнерів (в гуртожитках 

КНУТД).   

В порівнянні з 2022 р. (84 особи) попит на проживання в гуртожитках 

підвищився (124 особи ). Це пов’язано, передусім, з переведенням навчання в 

очний формат. 

Зі студентами Факультету, що мешкають у гуртожитках проводиться 

постійна взаємодія: 

Студенти ФПМВ входять до складу Ради студентського 

самоврядування Університетського гуртожитку №1 (вулиця Старосільська, 

2) 
№зп Подія термін відповідальний 

1 Формування бази даних з партнерів 

Університету щодо поселення студентів у 

гуртожитки 

 серпень-

вересень  

заступник декана 

з НПСГР 

2 Вивчення потреб студентів у гуртожитку та 

їх поселення 

протягом року заступник декана 

з НПСГР, 

куратори 

3 Ведення бази руху студентів в гуртожитках 

Університету та партнерів, опрацювання 

подань щодо вселення/виселення студентів 

в гуртожитки Університету 

Протягом року заступник декана 

з НПСГР 

4 Здійснення контролю оплати студентами за 

проживання в гуртожитках 

протягом року заступник декана 

з НПСГР, 

куратори 

5 Взаємодія з комендантами та вихователями протягом року заступник декана 

з НПСГР, 

куратори 

6 Психолого-педагогічний супровід 

студентів, які мешкають у гуртожитку 

протягом року заступник декана 

з НПСГР, 

куратори 

 

Підтримка студентів здійснюється також через розбудову важливої 

спільноти кураторів та студентів – координаторів. 

Відзначимо  позитивні зміни в кураторському супроводі академічних 

груп, оскільки в 2023, як і в попередньому 2022 році, було приділено 



першочергову увагу кандидатурам кураторів, які є важливою складовою 

команди, що спрямована на  підтримку та допомогу студентам в складний час.  

Відзначимо потужну діяльність університетської Школи кураторів та 

Школи координаторів та їх професійне зростання в 2023 році.  
Куратори 

 

Загальна 

кількість 

кураторів 

Кількість 

кураторів з 

рейтингом  

4-5 

1 курс 2 курс 3 курс 4 курс 

20 20 5 5 5 5 

 

 

Студентські координатори (тьютори) груп першого курсу 
 

Загальна кількість тьюторів  Активно співпрацюють з 

групами 

Закінчили школу 

координаторів 

14 14 9 

 

Розвиток лідерських якостей студентів та можливості їхнього 

саморозвитку 
Для розвитку лідерських якостей студентів в Університеті запроваджено 

навчальну дисципліну Університетські студії: Лідерствослужіння, яку 

обов’язково опановують студенти 1 курсу  всіх спеціальностей Факультету 

(викладають , д.н.держ. упр., професор Рябець К. та доцент Михацька А. ). 

За сприяння профільних  підрозділів Університету, а саме: Center for 

Servant Leadership Development (Вижва М.В.) проводяться тренінги на 

командоутворення зі студентами Факультету. 

Студенти Факультету розпочали опанування Базового курсу 

Міжнародної програми з лідерства служіння (щорічної англомовної програми 

з розвитку лідерських якостей у співпраці з міжнародною організацією «Co-

Serve International» (США)). 

В межах посилення студенто-центричного підходу, ми підтримуємо 

важливу роль та місце студентів в системі управління Університету та 

Факультету (представники студентства входить до складу Деканату і Вченої 

Ради Факультету та Університету, беруть участь у якості делегатів на Зборах 

трудового колективу Факультету та Університету). Беруть участь в  складі 

фокус груп на зустрічах з експертами (НАЗЯВО) при акредитаціях освітніх 

програм.  

Здійснюється тісна співпраця з управлінським складом студентської 

спільноти Факультету – Радою студентського самоврядування (далі РСС), яка 

долучена до всіх важливих сфер діяльності Факультету. 

В межах сприяння роботі органів студентського самоврядування на 

Факультеті проводиться комплекс заходів, серед яких: 

 
№зп Подія 

1 Тімбілдінгові тренінги для студентського самоврядування на рівні Факультету 



 

2 Зустрічі керівництва Факультету з представниками РСС Факультету 

3 Проведення старостатів 

4 Допомога в організації Звітної конференції РСС 

5 Допомога в організації виборів до органів студентського самоврядування 

 

Факультет сприяє залученню своїх здобувачів до студентської 

університетської спільноти: Першою віце-президенткою Студентського 

Парламенту Університету є студентка ІІ курсу ОП «Регіональні студії» 

Мирослава Бондар,  2 студенти Факультету входять до складу Студентського 

Парламенту Університету Грінченка  на правах членів.  

Мирослава Бондар стала делегатом від Студентського Парламенту 

Університет Грінченка до ГС “ГС Українська студентська ліга” (УСЛ); . 

Учасницею  національної школи ОСС від ГС “ГС Українська студентська ліга” 

(УСЛ) 

Студентка Факультету Марія Лех виступає Головою ЦВК 

Студентського Парламенту під час проведення виборів до органів 

Студентського самоврядування. 

Студенти Факультету є членами Української студентської ліги, 

Української Асоціації студентів. 

В Університеті приділяється належна увага організації змістовного 

дозвілля студентів, застосування їх творчих талантів. 

Студенти беруть участь в роботі Клубів за інтересами Факультету, а 

саме:  

Клуб спічрайтингу «Дипломат» (керівник: доцент кафедри 

міжнародних відносин Ілюк Т.В.) Провели протягом року провели 5 зустрічей:  

Інтелектуального  клубу «Що? Де? Коли?» (керівник: магістрантка ОП 

«Регіональні студії» Ковальська Тетяна): Провели 5 інтелектуальних онлайн 

ігор для команд студентів І курсу Факультету.  

Загалом, в роботі гуртків за рік було задіяно 55 студентів Факультету. 

Спостерігався великий попит серед студентів на відвідування творчих 

секцій та гуртків Університету (Школа ведучих, Історичний театр 

«Борисфен», вокальна студія, студія сценічного танцю «Dream Team»).  

Студенти Факультету успішно долучаються до всіх творчих проектів, 

які ініціює Університет:  

Віталій Ковальчук – Майданець став призером  щорічного 

Всеукраїнського фестивалю Smart Blog (номінація FOODблог), 

організаторами якого вже 7 років поспіль виступає Факультет журналістики 

Університету Грінченка! Темою цьогорічного фестивалю стала - «З Україною 

в серці». 

 Рада студентського самоврядування ФПМВ перемогла  у відкритому 

всеукраїнському Фольклорно-етнографічному онлайн-фестивалі «Від Різдва 

до Водохреща» в номінації «Художнє читання» (Вікова категорія «15-20 

років»). В номінації  «Вокальне мистецтво» (Вікова категорія «15-20 років») 



перемогу здобула студентка ІІ курсу освітньої програми «Суспільні 

комунікації» Діжурко Аліна. 

Рада студентського самоврядування ФПМВ перемогла у 

Загальноуніверситетському конкурсі проєктів презентації Університету 

Грінченка у соціальних мережах. 

Команда  "Charming ladies" у складі студентки ІІ курсу ОП "Суспільні 

комунікації"  Діжурко Аліни (очільниця команди), студентки ІІ курсу ОП 

"Суспільні комунікації" Москальової Єви, студентки І курсу спеціальності 

"Міжнародне право" Бобровської Софії, студентки І курсу спеціальності 

"Право" Згодько Анастасії отримала Диплом ІІ ступеня у традиційному 

загальноуніверситетському фестивалі-конкурсі "Калейдоскоп культур"! 

 

На факультеті  діють авторські заходи та проекти.  

Радою Студентського самоврядування впроваджується в життя 

постійно діючі проекти «Юрист Онлайн» та «Дипломат на зв’язку !», які 

поглиблюють професійні компетентності, надають навики публічного виступу 

та зміцнюють медіа грамотність. Проекти є дуже популярними, мають свою 

аудиторію та стабільно набирають велику кількість переглядів в соціальних 

мережах. В цьому році започаткований новий проект #ТамКудиНеЇдеЛіфт 

(інтерв’ю з цікавими особистостями) 

В спортивній царині Факультет в цьому році презентований шахістами. 

Так студентка ІІ курсу ОП «Суспільні комунікації» Лищенко Поліна стала 

переможницею в індивідуальній першості серед дівчат та абсолютною 

чемпіонкою серед студентів та студенток Університету Грінченка на загально 

університетському турнірі зі швидких шахів, який  відбувається у рамках 

щорічних змагань Кубку пам’яті Віктора Огневʼюка.  Студент І курсу ОП 

«Регіональні студії» Тищенка Богдана  став срібним призером турніру. 

Команда студентів – юристів Факультету взяла участь у щорічному 

Всеукраїнському футбольному турнірі серед молодих юристів «Lawyers’ 

Friendship Cup 2023», організованому Радою молодих юристів України, яку 

очолює Євгеній КОТОРАБАЙ, за сприяння партнерів Адвокатського 

об’єднання «Evrika Law» та Адвокатського об’єднання «Алєксєєв, Боярчуков 

та партнери». 

 

Пріоритети соціально-гуманітарної роботи у 2024 році: 

1. Покращення системи моніторингу щодо виявлення та подальшої 

реалізації творчих, спортивних,  лідерських схильностей та запитів студентів 

(анкетування, онлайн співбесіди – відповідальні: студенти – координатори, 

Рада Студентського самоврядування Факультету) 

2. Зміцнення взаємодії між Радою Студентського самоврядування та 

Студентським активом (активні та ініціативні студенти, які не увійшли до 

основного складу РСС).  

3. Поглиблення співпраці Ради Студентського самоврядування Факультету 

з РСС інших структурних підрозділів Університету Грінченка в царині 

впровадження спільних проектів. 



4. Поглиблення співпраці  студентського самоврядування ФПМВ зі  

українськими студентськими Громадським організаціями (Українською 

студентською лігою, Українською Асоціацією студентів,  тощо). 

5. Поглиблення співпраці з Київським осередком Ліги студентів Асоціації 

Правників України (керівний склад організації – студенти – правники 

Факультету) в напрямку запровадження спільних з Факультетом проектів 

професійного спрямування. 

6. Сприяння участі здобувачів в діяльності інституцій громадянського 

суспільства: Громадських та молодіжних організацій всеукраїнського та 

міжнародного рівнів (Панєвропейський Союз України, AIESEC, тощо) та 

ініціація спільних з Факультетом проектів. 

7. Розбудова співпраці органів студентського самоврядування Факультету 

з органами Студентського самоврядування інших ВНЗ України  

8. Поглиблена підготовка представників РСС Факультету до зустрічей в 

рамках фокус – груп з експертами під час проведення акредитацій освітніх 

програм Факультету 

9. Розбудова співпраці з успішними випускниками в межах діяльності Ради 

Випускників Факультету. 

10. Поглиблення програми заходів щодо психологічної допомоги,  

збереження ментального злоров’я та підтримки студентів (розбудова співпраці 

з фахівцями Факультету психології, соціальної роботи та спеціальної освіти ) 

11. Зміцнення складової здоров’я, фізичного виховання та спорту на 

Факультеті  
 

 

 

 


